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Odpowiedzi na pytania do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego
prowadzonego w trybie : przetargu nieo graniczonego na zadanie;
Wykonanie chodnika w ciągu drogi powiatowej nr 1688 W Nowe Miasto -
Domaniewice na odcinku długości 650100 przez m.Łęgonice

Pytanie nr 1:

Jaki kolor kostki betonowej należy przyjąć na chodnikach?
Odpowiedź:
Kostka na chodnikach grubości 6 cm , kolor kostki chodnika czerwony
Pytanie nr 2:

Czy w zakres zadaniawchodzi wykonanie nawierzchni zjazdów z betonowej kostki
brukowej gr.8 cm
Odpowiedz: Kostka nazjazdach grubości 6 cm kolor szary
P}tanie nr 3:

Czy w zakres zadaniawchodzi równiez ustawienie wtopionego krawężnika przy
zjazdach
Odpowiedź: Tak. Przedmiar nie ulega zmianie.
Pytanie nr 4:

Prosimy o udostępnienie kart katalogowych projektowanego poręcza ochronnego
z określeniem materiału z jakiego powinny być wykonane
Odpowiedz: W załączeniu wzór balustrady typu U-l1 a . Materiał - stalowa
malowana: kolor żółty
Pytanie nr 5:

Prosimy o udostępnienie wzoru umowy wgzń. Nr 8 do SIWZ
Odpowiedź: Zamieszczono projekt umowy w dniu 23-10-2015 r.

Pytanie nr 6:

Prosimy o dodanie do przedmiaru robót pozycji dotyczącej opracowania projektu
czasowej organizacji ruchu
Odpowiedź:
Zgodnie zzapisani SIWZ pkt. 18 opis sposobu obliczenia ceny ppkt.3 cenę oferty
należy podać w złotych polskich , uwzględniając wszelkie koszty niezbędne do
wykonania przedmiotu zamówienia w tym koszty m.in. odpowiedniego
zabezpieczenia i oznakowania terenu budowy to jest - Projekt Czasowej
Organizacji Ruchu.
Pytanie nr 7:
I|e należy przyjąó do wyceny Wykonania ścieków podchodnikowych z prefabrykatów
KPED 01.03
Odpowiedź: Zgodniezprzedmiarem : 6kpl.
Pytanie nr 8 :

Czy Zarrnwiający przewiduje możliwośc przedłużenia terminu wykonania prac
Odpowiedź:
Zgódnie zzapisami SIWZ Zamawiający przewiduje wydłużenie terminu realizacji
wykonania prac (Pkt.2 I zmianaumowy)
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